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(118)  A(0,1,-2),B(1,-2,0) dall C(-2,0, 1) uxe4or Brslairi RABIg2 €1d dl vid:3wgel d1H ANl

(119)  uMidReuy agdstarit [@sel 27 + k da i + 5+ k €ld dl dd s Aadl.

(120)  edidl 3 A(1, 1), B(2,2), C (3, 3) dxu [Bigail €.

121) | x-y| <|x||y]uuad Gereva 2.

(122)  (2a,a, -4) dl (a, -2, 1) URUR ¢oL 1Y dl a AL,

(123)  j+k wlen e Rgpu bl

(124) o} |a+b| =|a-b| =alb .

(125)  %-lwRA0A =(2,1,1,), OB =(3,-1,1) 21 OC = (~1,1,~1) €14 el AHidR$eS] UrigoL WAL
e a _ —> _ _

(126) OA=i+2j+3k dt OB=-3i-2j+k dl AABC ¢ &5 2ll4).

(127)  a=(1, 2, —1) ¥ b=(2,2,1) dl Proj,b WHl.

(128)  A(1,2,3)uidluak adi(1, 1, 1) Baaoll vt 1l Az @30 dxey sidoflu 30 Aadl.

(129)  A(1,2,0),B(3,1,1),C(7,-1, 3) AH2u £9 dH otcidl.

(130) xgl = y;fz = 223 qal XIS = y;3 = ZZI A R At Sld dl ¢ 2.
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(131)

(132)

(133)

(134)
(135)
(136)
(137)
(138)

(139)

(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)

(148)

(149)
(150)
(151)

(152)

(153)

(154)

X_¥Y_2 g X-Y_2%2 ot
S=y =TS = =T QAL VRl 1Y AL,

Xx=y=zdilx-1=y-2=2z 3 a2 doizid Aadl.

—’25=%=% 4.1, 0, 0) ¥l doidr Aad).
QUiLall LA A ML vRU selad] dat (0, 0, 0)4idl R adl vt w{Ls9L ikl
x=ay+bdal z=cy+d a3 euladl eul Rgud4 Aadl.

6L 3ol B45AS v1qsH 7, -5, 124 1, 2, 3 Sldell d 20Ul d2AAL vRu e 3y 24l

x-1 y-2 z-
v 3 a5

(1,1, 2)dal(2, 1, 2), (1, 3, 14l vaRadl dxdd s Aadl.

3 .
dal r =(1,5,6)+k(3a,1,~5) Y42 ot €lu dl a L.

Actetl 2GR 2iall WA AgsN T, T 2 T MUl vRU 61U D a2l A GoBigl
Arddd 2R 7 Sl dladdad wHl. Aadl.

WL r=(2,3,4,)+k(3,4,5),k R A AHUAA 2x +y-22=3 A AHIdR & A etlcll.
1-(6,3,-2,) +1=0 -1l ARl Rauni s uRe Aadl.

AHAA 1-(3,6,-9,) = 3 ~lL 28l Wrl 2cl:vid) Al

Gau[Gigizll uHAd Ul dotule (4, -2, -5) €ld dl d AHdaq] A5 Aadl.
(1, -2, 8) Biguiall AMdd 2x - 3y + 62 = 63+, doivid AAdl.

2x +y+z=2 A AHidR dat (1, 1, 3)Miell VAR Acl e {15 k).
A(1,2,3)daL B (4, 3, 2) Fnil iid [Bigaill €ld dan dlles w3+l Aadl.

(3, 6, 7) 3w 2 8 Biruiaion dlasd AR w 5w Aadl.

s ‘ r |2 ~1+(4,2,6)-2=0q b= 2w Brow Aadl.

NS X2+ Y+ 22 - 2x - 2y - 2z =0 Al x-ictvld = ... 8.
dlAs x? + y2+ 22 = 20+l Bs AU A5 AL (2, -3, -4) €ld dl 6y vicdlGig Andl.
(0, 0, 0), (0, 1, 0, (0, 0, 1), (1, 0, 0) BigHizll UAIR UL A A5 AN,

wll. |rf -7-(2.1,1)+3=0°0es cald B ? A ‘e’ ) Brosu 4.

f(x)=kx*; x<2

A f,x =2 AR Add S1Y ol k WAL,
=3 Xx>2

x -1 . .~
o 1°zrtuxeR—{—1} 2Ll
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1 1 -3
x/ <—, xeR-{=
{ [2x+3] ~ 4 xe { 2 }} ~1l Y5019t L.

(155)
im  tanSx —3x
(136)  xs0 4x —sin2x UL
: 0
. s X
(157) m () nad,.
X
m X" =20 \
158y 'm X =192 dadlp e A,
x....
I
159) ™, :ﬁ’sx Aad).
m 1
160) ™ 2EX 39q.
1-x
im En
(161) =" = Aaq).
im 1
(162) 5o o~ log(1+x) Aad.
(163) A N(2, -1) At+{lw a3y 254 &ld dl vidud a3 saldl.
164 ", x(¥2-1)=......
lim I | lim | |
(165) ™. Ll — qadl
. xle* =1
(166) 'm —(——) qad.
1-cosx
, sec’x—2 -
167) "™ ——= }qdl.
(167) % tanx+1
d n
(168)  — (log,, x") Aaq.
d N
(169) - (x* +3"+3%) Q4.
d’y .
(170) y= cos’ x dl —zl Huql.
dx
(171)  gin~' x 3 cos! x "W AU [Qsdld Haal.
172) (x*™) A,
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d | -]og 1 X
am) - (x™07) Aad.
(174) ad— (log,o(x* +1)) Aol
arsy = sin(x* ) {ad)

dx )

Sy cﬁ wa.

(176) y=\/X+\/x+\/x+\/x+ X
(177) vl ueedl [5x4 [Qsdld Aadl.

(178) y= sin“(g) QL dl % Q4. (wala<0)
(179)  y=1log,(sinx) dl % qadl.

d
(180) y=+I-sin2x @ :& Aad).

(181)  f(x)=log, x dl f'(5) Aadl.

d
(182) y=¢"-logcosx Sld dl a% glal.
: dy
(183) x=asin®, y=bcosH dl . qudl.

(184) y=tan" (ﬂ) A Y qa4.
ax dx

X dy
=1 +—+—+.......... -_—= .
(185) y=1+x TREET dl o y A6 50

(186) y=x*U g [Big WHl 3 %l U5+l 1AL y-UlH GRAGR AN,
(187)  \/25.01 T 2Rt~ yeu 2l

(188)  sin(44°) dal tan™(0.49) g 2R~ yeu HAdl.

(189)  f(x)
(190)  f(x)=1logsinx A (0,7/2) YR aug > ued (AU & o weudl.

x? , x e[-2,2] Aad uAu adudl.

(191)  wuR aMeyy Bstadl ougg 2 Hler €la dal a- alger (3 A{As. Sludl d-il @xgaql alger
20l

(192)  f(x)=x" (x>0) SH Qg 2 s e [QRU D d 158l $3.
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(193) x=1-cosd , y=6—sinf A 0= % 211900 el wllsReL A,
(194)  uueL st Axsunl 4lger d-l suy-ll dous-u deni aadl.
(195)  y—pee %4l y-tel 9% il walsg wll. A
(196)  f(x)= (x+2)" sui viduaHi aug [QBu e ?
- . 1 o . . .
(197)  dlasHi viglansia Ty T= Zn\/; 6. A Ao 7 L HuAHL 2% 248l UAAAL Teil UL
yeal 25t 28l naua ?
1-t .
(198) [ —— dx - Bud Aadl.
1+tanx
(199) J (sinx+e* +4* +x*)dx Andl.
00) | (COSL 9 i
x Ao,
(201) J. e** -sinx-cosx dx ¥aql.
(202) [ &'(1+tany+tan’y) dy And).
(203) I Vsinx -sin2x dx #odl.
e*(1+x)
Bl S S
(204) J SmZ(x.ex) qqal.
205 dx 3adl.
(205) J. 1+x° X
206 | —=i— % ad
(206) x cos’(1+logx)
COSX
dx
@07y | T & Aad
(208) j (ealogx xloga) dx Qalq)’
cotx
— dx 3
(209) f log(sinx) X qadl
(210)  vis: Asent-d Gudlo sul Ria [ logx - dx Aadl.
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@11)

212)

(213)

(214)

15)

(216)

217)

(218)

(219)

(220)

21)

(222)

(223)

(224)

J = dxdadl
x+5x-logx

J{ L }dxqmcu

log,x (log, x)’

f {(x+1)(x+logx)2

X

} dx Y4,

k4

J cosx - dx Yeqq) .
%

J‘ zx 2'dx (a>2)ﬂ,01q]_

1
2-Xx
log| —— |dx 3
J. Og(2+x) Haal,

-1

2R
J sin’x-cos’ x-dx { (fud Ardl.
0

%
J sin® x dx Y ).
A

1

j sin’ x - cos* x - dx o) Fuq Adl.

-1

%

sin® x
J 3 -3
* cos’ x +sin’ x

dx 3y,
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[ V5+x* dx ) Bauq A,

(225)
226 f X x A
(226) , 1+tanx .
(227) s y=2-x,x=0,x =4 27| x-218 42 HdAAA L Aosa Al
(228) y=cosx,x =021 x =1 AR Ut &5 Aadl.
(229) A% y-sinx, X-8 A AL X = —2_1: dal X = g AL Uz AT Asisu Hadl,
(230)  d% xy = 16, X-218 217, WU x = 4 2 x = 8 43 UgT Heug AAsu Hadl,
(231)  ada x?+y? =14 dss0 Aaal.
(232) 4% y=tanx, x-2& d4lx=0, x= A UL gIRL U Mgl Asisa Aad).
(233)  wllu ol sl s oAl x = 21> 92 + 5t +8 O, dl t =5 A1 AL 2l
dy , 1 _
234) dx (SX) L 580 24 WRMi@ 4.
dx
(235)  ueidA 98 LAl #3uell GedBauni ulahad sl 20d 8. 114l As=3Hi ueld s19¢ id
qadl.,
(236)  19.6 L. [As3+ll %30 [ cioL [RWHL e F5UHL 2UA D). dl HedtH GlALS H12 ARl AHYU QL.
2
(237)  y=cosx, x €R 3\ % +y=0Rsa .- 634D ddl.
d’y dy .
(238) 4= *cos (&) +y =0 o R oual.
(239)  GoH[Big 2121 y-2gA eldl WRaay Aeldd [Qsa w3l dadl.
(240) x=13-92+3t+ 1 €14 dl BUR AL v =24 HA. Sl A2 UA2L 4L,
(241) 98 {122 GluSAAL Y5 Udt scdl Ueld] ol U s Ul ? d avid d-dl AL ded)l eQ ?
(242)  oigHoll Mst--L aiet wRL e93el vearA 6 12 GlaSHL sudl 2uandl yai udi 1/4 A3 @l
8. Hsire{l oudledl Gu+ll Glue . (g =1041/A2)
(243) a5 Al y = asin(bx +c) (Ul a3t b AR w1a0) eulad [Asa w{lsa Aadl.
dy 2 dy : .
(244) y=x- ) T 5.1+ I [Asa wlsaq, ulRae aeudl.
([ N N ]
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Section-C

(1)

@

€)
)
&)
(©6)
Q)
(8)
)
(10)

(1D
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
17

(1s)

(19)

(20)
(21)

(22)
(23)
(24)

2Lt UL HWUL YartL Lol 20Ul (E35 NAHL 2 IY)

A(6,7),B(-2,3), C (9, 1) R Brsier e ZA Al [geuxs BC A ¥ BigHi 9t d [Bigrl
Y14 ogRlldl.

A (6,3), B (-3, 5), C (4, -2) %1 p (x, y) 814 ol Al 531 3 APBC i1 AABC il @159l

RN | x+y-2] :7 9.

A(1,-2), B (-7, DMl wR adl AB U2 [Big p Aadl 3 ¥l 3Ap =5 AB AN
A(2,3),B(1,0), C(0,4) €l dl A Hizll WAR &dl AABC UL Al dous slul.

A (a, -1), (6, -9), (10, b) RIRABIgUNL B8l WREw(6, -5) €14 dl a 2i-ib ANl
olaldl 3 (-2, -1), (-1, 2), (0, 2) 27 (-1, -1) AHIdAR6UY A5 RRABIGAL 9.
AUBLA 5 3 AHEL BisiRiL A RIRUGG2AAL w1 ARY vl 1S ud A8,
AL 53 3 (1, ), (2, b), (2, -3) RRAUG g Bisii, e y-28 R 2l
A(1,2),B(2,3) d8LC (X, y) 2 A4HA AABC "l RIRAUBIg2L €4 dl C (%, y) WAL,

AABC T a250 28 54 8. A(2,9), B (-2, 1), C(6, 3) 814 dl [Big AHiYl BC U~ det-l dons
g4,

[Bigil (4, 5) 21 (13, -4) A Aacll Lediviznl Bieddt Bigel yes adl.

(g (-2,0) dl U x + Ty +2 =0 YR 5,/7 2A5H iR vudal [Bgil-t 213 20kl
K-l 56 Bua 32 [Bigail (k, 7) 11 (2, -5)iedl vt adl vl alon 2/3 iy ?
-2 3laull A x-18 GIRBIEAL 3 VL3 2idR Bedl Wil s Al

A (-3,2) Y7L B (7, 6) €l dl AB -l detlgitrst wdls Anal.

AL 2+ Ty -9 =02 4x - y+ 11 =0 UL 55 uL (2, 3y A 3 8.

adn x2 + y? - 4x- 2y - ¢ = O+l @a-L Biewdt [Bigil (1/3, 1/3)241 (83, 8/3) €l dl ¢ L.
AL 2x+ 3y + k=0 ado x2 + y? =25+ uals €ld dl k24,

(2, 3) FrsUAUBA U 3x - 2y - 1 =0 AL 4x + y - 27 = 01 BeLigiell uanRadL adud 34,
qudl.

ad® x2 +y? - 6x - 8y - 50 = 0+{l 0L 2x+ y - 5 = 0 glA sWAL D] dois k.

AL 50 5 agul x2+ y2 -2x - 4y -20 = 0 A x? +y? - 18x - 16y + 120 =0 YRR
operrefl udl ©. '

uaay y? = 24x 1 [Big (1, 5) uiell el2a uglsi-i aHlse Aad aul ulBig - i oseudl.
UAGY, y? = 32x 2R x? = 108yl AHI4 Wels Al Aaal.

uRadd x2 = 24 W2 AU, RaBisid a3, Auldidorll cdons dal AltdorL siciig-u
Y Aoal.
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(25)  MRAUY Y?=8x LML X + 2y + 5 =0 L AHIdR 2 dor 2yl Sl s AN,
(26)  WRAduy’=4ax (a>0) -l S Wdievaid 215 2iculBig (at?, 2at) 1A dl bicial 3 2L diai-]

dotd a(t+ 142 8.
(27)  uRAAU Y = 12x UL S8 (Big pef WO sl 2idR sp =6 254 1A L p AL Wiy Aaa),
(28)  uRadd y?=16x -l As Uld@ad A5 2icalBig (4, 8) B, dll o{lg vicu[Big, 4.
(29)  MRAAY y? = 8x +lL vl LSl AHL 5@ AAAY FH-AL x vicvis -2 DU D).

. ) | \ .

(30)  WRAAU Yy =12x-lt= 3 Ay s udl. aql.
G [Big p Hiedl uraadn €13e Sl 3Ll (AU AN €14 (i) ARUSR YrAdR AN 1Y )

p -l (Bigora Aadl.,
(32)  x-arllarRuiud g wusl vel sradl wRadd y? = 4ax - Adiardl dsus 45 cosece ®

Ay ABLd 5.

2 2

(33)  Guaay i%(_) + %5- = 14R-1L (-8, 3)A Aol GG >y 4L el vl Pl Adid Usiusqa

U [Big gkl

2 2
G4)  Big (2, 3) il Guaay %‘g + y? =1 A D3 el il wdflse Aad),
(35)  Guadd 16x2 + 25y = 1600 Wl [Big Q (5, 4+/3) o Guaaa-ll ulilell »id Aad).
(36)  eldldl 3% 12y = {12x + /7 A GuAad 3x2 + 4y? = 1 A T S aa sl Big 2 Aadl.
(B7) U 3x +y=2 L AAIdR €lU ddl Guaay 3x2 + dy? = 12+ a8\ 13529 AN,
(38) A y=—x+c A GuUaqyu 2x2+ 3y =1 A W dl ¢ AL
2 2
(39)  Guaay ’3‘—6 + % =1 Rt A [Big 2l 3 ¥ oin el w3 vidd .
2 2
(40) A Guaay =+ % =1l S NR1DAI ViaBigHil-t G-d5lAL 4y s g, 21 g,
a
6,-0 0,+0

SlU dl ALBLd 530 3 cos (sz) = €cos (—‘2—2)
(41)  Guadd x* + 2y? = 11 YL [Big2il (3, 1) 241 (3, -1) 2U2t0L el Sl {50 A0l dat 241

AUl 5L x-218 YR HA B QM sidLd).

2 2
(42) ol 3 i x +2y + 5= 0 Guaay % + yj =120 B dau WeBiget wi A,
(43)  2x?2+3y2 =24l 3ull y = x U sWALl D dous .
2 2

(44) ¥ wRaau-ll Gl 2 i A1 F{l A Guaay ’2(—5 + y? =1 L w2l o du Al

lAagud wdlse vadl,
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(45)

(46)

(47)
(48)
49

(50)

&)y

(52)
(53)
(54

(55)
(56)

(57)
(58

(59)

(60)

(61)
(62)
(63)

(64)
(65)

(A x2 - 4y? = 20l Virid U5 ARHIe] €12 ot JutvizH] dows ).
x2 y2 y2 XZ
B uldaadl -7 3= 1A 7~ =1l Gdidiell wgsi e, @i e, ¢l dl ol 3
2 2
el +e;=¢ €
y? - 16x2 = 16 2 UL 03, RaFsi 31539, Gedwsdl ddo]l doud daal,
¢[Qady 3x2 - 2y2 = 1+l i U5l a2AAL eI 1Y Hadl.
A vildaau-i (Big P(6) 2t Q(¢) Ascll @t 3 C (0, 0) 010 512381 2Aid? dl UGt 531 3
a’ +b’sinB-sin¢p =0

2 2

5x + 12y + ¢ = 0 v yRaay % - yT =1 udl dl C 2l e sl Bigei a0l

2
X

Big (-2, -1) 1idl vaaay S yé =1 A glRa gl sl aHlse Aadl,

w[QAGY 3x2 - 4y2 =12 Vi A URAAY y2 = 4x L ALY sl {50 Aaal,
il 515 W5 AABIE2 AUBL-2idAR) 0530 9 24, 1 €l L Al vlAadud w5 Aad).

donldaay x2 - y2 = 9+ [Big (5, 4) 2u010-L uls 24 doifaadul »ieid sl a3 =udal
Bistad dsisa Aadl.

& RSl 42 2idR 6 249 AURUAH (26, 0) O, dl wAaayd als@ Rudl.

C (0, 0) 3rsawou dotfaaadsdl Al S v S! 8. dotfaaay yrl siSuR [Big P 12 Alsid
53 3 SP. S'P = CP2,

AUy AsHARBL Ul x =0 L | x+y| = v2 w5

x(1,1,1)+y(1,2,3)+z(0,1,0)=(2,4,4) Sl dl x, y 2> z HAAL.
,-1,0) %A (0, 1, 1)Ul g quus vl otrladl Bls ala Aad).

ab-ac=0;

5|=|B|=|E|=1ct12{®msvl}5=i2(5x6) %l (b ¢) =T
AQG,3,3),B(0,6,3),C(1,7,7)dlD (x,y, z) Wl 3 ¥l ABCD Al 611
A(1,2,3)d® B (5,6,7)dl 15 0 A drgdl - 3 : 2 3Rl Qe s3q [Gig Aadl.

A(1,2,3)daL B (-3, 4, -5) 7L A3l 30U, xy-AHde glL 54 Rl [Qetiot a9 d A4l
dal (et sl [BigHl 2u-uley Wl |

AR X =(1,2,-3) w1 y=(1,-1,3) MR AsA 3, | x+y | < | x|+] ¥

AABC U RG220 ARW A (-1, 2, 0), B(1,2,3)dd C (4,2,1) S dluRudlda
AU 52 5 AABC UGy stesia s e,
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66) (3, 4) 1 dolsy ARy AaAl.
-2 -2 - =2 - =
(67) 2(‘?{} +'Y|)=|X+Y| +{x—y\ A 531
(68) .ol SMS UYL 3] + 47U T+ + K O dl dg Axsa Aaal,
(69)  ARurll Actell sin (o +p) 4 Yot R,
(70)  ulRull Aol i 521 3 “wdadani sidold el sievpl 8.
) Ax=(1,2,-1)dy=(2,2,])du(x"y)=0 € dl sing WAl
(72)  AgWAs V- ABCURRIBEA V (4,5,1),A(0,-1,-1), B(1,2,3), C (4,4, 4) Sld dl d- w50
a4l '
(73) A(2,3),B(3,2),C(2, 1)l AABC 1 A=50 ulza-ll all Aaal.
(74) 5,3, 1 9SUU SN 453 (6, 2, 3), (3, -2, 6), (2, -3, -6) [BuMi AL S A 521 (2, -1, -3) ]
(5,-1, ) YL A Y, dl arieell ag 512 L.
(75) Wb A3 pAABC Ml AD HHOU €14, dl AB2+AC? =2 (AD? + BD?) (u[2u-{l Ad2ll)
-6 -7 -7 .. .
76)  (1,2,3)d x3 = y2 = Z_2 o doidr Aad).
(77)  ¥s AAUdA (a, b, c)Hill YAR A D, AL 5A 3 GAUBiguidl AHAd U+ dolule dlds
X2+y’+z2-ax-by-cz=0U 8.
(78)  Fd 3w (2, 3, -4) Sl dUL Y 2x + 6y - 3z + 15 = 0 AHdAA g dal dasd s Aad).
(79)  an Bisal C Al 2lias (0, 0, 0) 1zl YR A O dul viElA A, B, C 4i 92 &, llbid A 3
. 4 2 ~\
AABC 1, deds °ﬂél3x2+y2+zz=—§-— 9.
(80) (0, 0,0), (-a,b, c), (a, -b, c) d2L (a, b, -c) Higll UAIR UL Alets U151 20k).
2 — —
f (x) = X—X6 , X#3
(81) x-3 2 x =3 2210 Actd S1A L k 20LH).
: =k+3 x=3 :
82) im  SINSXx—sin7x Aqdl
x>0 sinx ’
m  28InX—sin2x
83 — ).
im V1I+x -1 A0l
(84) oo log(14%) a4l
2
i 1- ATRY
@85 ™, chosx ML,
sin X
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(86)

87

(83)

(89)

(90)

€29

92)

(93)

%4)
95)
(96)

©7)

(98)

99)
(100)

(101)
(102)

(103)

(104)

im c 1
DY (ar° 1) .

r=1

m tan"'5x-3
(. IS,
4x—sin" 2x

im  SIN3x+cos3x

D Tny e,

£

d
X +e =e el dl d—i a4,

dy
— _l 3 . 1 —
y = COS (4X "3)() s A<X<1(’1 Ql].q].

aQ dy _ cos’(a+y)

_ UL 5
dx sina

cosy =xcos(a+y)

vl w:l @sfad Aadl: 7
oLyl (Asfad Aadl :

sin(mcos™ x) 4 cos(msin™' x) A &t [Asaq Aadl.

dy logx

Ry eyl gy (logex)’ CIERERN

L[3x-x° 1 dy
=tan"' | —/—— | ; 0<X<—=q| =
y [1_3)(2) ﬁdl ™ 204l

. d .
X= a(cose+log tan%) y=asin0 d d—i ML, oyl 6 e(O, %) ,a%0
'] y = ¢ (cosx+ sinx) Sld dlAl. SA 3 y,-2y,+2y=0
f(x)=cosx—1; x e[“ 5 3%] Y12 e UAY ASIRAL.
sin59° O YUY RAd),
T . ~ ~
x=cost , y=sint "Lt = ALY el s s Aadl.

1 1

Y V3 0<——— - — <1
[0, x] 4R #eusui- Rl 3 530 3, “log(l+x) x|
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1 tan”' x—tan'y 1 '

(105) m[?»mszl}l“z < Xy <1+yz (x>y>o0)
(106) oyt olews wruletll Brost 0.5 AMUA A el Al ), o Al Biorat 1.4, €l cu A=t

Y5l qlger Akl
(107) A= A be sinA YRl &= ANaAdi A = % ellell AL MM x % 2R Slu dl Asisaul sedl A2

s ? (b, c A%AN)
(108) 64+l Bl & 19 UL 3 2l el Brivll ARALL Yt ALY,
(109)  URAGY y? = 8x UR g (Big lul ¥ ¥l % = % Ay,
(110)  f(x)=cos™x , x e[-1,0] A HAsHIL UHU @2l (C AAdl)
(111)  sin™ (0.51) dri— YA AAdl,

cos(x —a)
(112) J cos (x+a) dx Jqq),
a3 €+ g Aadl.
e —1
(114) J- 2+3cosx dx Andl,
(115) J sec”' x dx Al (x > 0)
116) | xJx+2dx Aad)
117) [ x™ (1+logx)dx AL,
X X
(118) Je mdx Q4.
1 ~
(119) '[ 2sin’ x + 3cos’ x & Aadl.
(120) J sin® x - cos' x dx QUHL.
1

a2 [ o dx Ad.

7 1

dx = — N

(122) ) 1+ Jooix 1o Wbid 53,
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(123)
(124)
(125)

(126)

(127)
(128)

(129)
(130)
(131)

(132)

(133)
(134)
(135)
(136)

(137)

(138)
(139)

(140)

1
4sin® x + 5cos’ x

o

dx o yeu .

5
—~—-——-—dx = —
e do 5 LS

ada x2 + y2 =2 ] 219 Uz ug s Aadl.
a5 y =4 - x2 2 x-282ll g Ueud Axsa Aadl,

Gadad: sY - ey
Ratad: L+ 2 =
G}C‘lq(f[q). edx = x+1, Y(0)=3, x>-1

X % = y—XCOSs (A)vﬂ@elqﬁlcﬂ.

YN AolLSL vAUHEsL 4L AL GAHBEHI] UAIR AdL s Al Aad).
y=c (x-c)?, %4l C QA AUAN B, g1 sulAd Al Al w2 QAsa walsa Aadl.
Gecd[Bauni wlane 218 ueied agui ay 500 {122 Qs usiA 9. 250 1. GlutsA dxil Ad1 2K,

o SRl UAOL AU 1% d&L 10 1. As-31i 600 ={1 idR 510 A, 123 Aswui 720 L. 2idR
S0, dl WR[ALs Aoy kL.

52l 421 25 1AL 9. 10 A3 uedl d 55 HUA. AU B, UAL AN B, 2 eARAULA 510G 2idR
all4l.

o e ueted-l wieLs Aot 28 /A, Sld i WM [EAy (A 40 {1, €1y dl MAUASIL W4,

sseLu HUA. 33U Feg VidR 51U A2, % dR v {IRA 33U U Y. g Yasd eBaq a-l
AW B3 u A v Al AR 15 9 AH, olcdlal.

19.6 A 33U RRldot [l 63l Fscudi 204 8,
(2) HedH Gl M2 @didl Ay, kL.
(b) Mty Glaus 20kl
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Section-D

° 2 sl WL YoroL galol uul. (835 UL ARt 3)
(1) A(x,,%,tan8,) ,B(x,, x,tand,) , C(x,, x, tan@,) &l etrtctt Bsigig WRdw Gorldig elu
a _ cosB, +cos, +cosh,

A2l dril HEL 3wl UM (a, b) Sl dl AL 530 3 b = sin, +sind, +sind,
%4l 0 <6, <% dil x; >0, i=1,2,3

) Aol ABCD il ¥ig-1L MRIML p 5185 Big Sld ol ALBid 5 3 PA? + PC2 = PB? + PD?

(3) P (-5, 1) A1 Q (3, 5) L Aadl uivide P dsdl K : 1 9814l Aeuy- s3d [Big A €l dl k
qadl 3 %l AABC 1 AN 2 BisH wA. AL B (1, 5) 241 C (7, -2) 8.

4) A(1,2) 21 B (2, 1)1 B3clt 0Uvisrl A dsl n A4 @491 Sl Bgdieu 4im Andl da d uell
Brewal [Biguilt uiy Aaal.

< S < < S

(5) A(0,1), B (2, 4) »uiel Bigall . AB uR [Big CAadl & %2l AB =3AC 2.

(6) A(3,4) ¥ B (5,-2) 9. uHdar [Big P alltl 3 %2l PA=PB a4 dll ApAR 1 A2A5N 10 H1sH,
A,

7 A(2v2,0) »A B(-2v2,0) 8. A | AP-PB| =4 €11 dl P it [gaay a{lsa Aadl.

(8) A(2,-1),B(1, -1), C (1, 3) RABguo Brslatd 1edes G A vid:3ws Il dL IG A,

) AHOUY AABC U WRadu uR 516 [Big P €ld dl A1id 531 3, AP? + BP2 + CP2{l (BHd P L
AU YR R Al

(10)  [Bigal (5, -8), (2, -9) 24 (2, 1)4ill YR ycl adard udls@ Aadl.

(11)  adol x> +y? + 2gx + a? = 0 8l x2 + y? + 2fy + a? = 0 YRR o1l Wl L Wi s 3
g—2 + f—-2 = a—Z

(12)  adull x2+y?+2x +3y+ 1 =02 x>+ y? +4x + 3y + 2 = O~{l A1x-u@al w50 Andl da
AL DAL dous Wkl ~

(13)  UBASAIWU x+y=2+42 AadAx2+y?-2x -2y + 1 =0 A LS. JlBgu w4l

. . . 3‘\/_3. 2 2 \

(14) x>+ y* +2gx + 2fy + ¢ = 0 adaui viadld wrouy Bstog dAsa Ve (g7 +f2—c) & ¥
il

(15)  adaru (-3, 0) 2wt s HL5W@ 4x - 3y + 12= 0 214 (4, 1) 202101 45 {15
3x +4y-16=08. dl adnd w{lse Anal.

(16) Wil 3x+4y+10=03 agn u stlcl @ai-l dous 6 254 €lu v adnd 3 c (2, 1) Sl dal
adad a+lsw dadl. »

(17) A 3x*+(3-p)xy+qy’ - 2px = 8pq aAdN culA &, dll p 24 q WAL dal adus 3w 214 Blosut
Q.
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(18)
(19)
(20)

21
(22)
(23)
24

25)

(26)

27)

28

(29)

(30)
€2))
(32)
(33)

(34)

(35)
(36)

(37)
(38)

(39)

ol w8l ugldl dal HAH AL 3x + 4y - 6 = 0 vt eldL adad wlse Aadl.

x-218 Jugldl dat (1, -2) 241 (3, -4)4il AR Adt adn w5 Aadl.

GOt BigHiell AR Acll Bl -8 U 8 V54 A y 218 UR 6 W53 donSHl wal studl adasg
ylseL Al

(-1, -1), (-1, -4yl wAIR AdL 2 5/2 Blasqiaion adud wlse dadl,
(4,1), (6, 5) izl YAR Ucl 1A 4x +y - 16 = 0 YR 3% ld deu adarg s Aadl.
ada x2+y- 10x - 14y - 151 =0 WL [Big (-7, 2) Bigall denu 2 Yrdy 2idR ik,

ada x? + y2 = 81+l 215 walr HeulBig (-6, 3) 8. U A waAdl i, A5 dd warl
clotls 4.

AR A B 5 3 Brstaidl suogailel dolgaiiars) 4ol €lu o,

a b c
AR AL veedl AlBid 5A 3 oA - SmB - smC

G 7 el AsH AR et (2 b) = T el R iR ey Agrlari Rsell 3 4 2 »1A
22 + b Sl dl dd A=s01 Ak

AR GuHLaLEll cos (o +P) = cosa cosP — sina sinf L. 5.

|5\=3,

b|=4,

c|=5dua, b, c U4 uds oudlail iR uRUAU WRAUA G B, ol
’§+B+E}aﬂ%&.

1 1 1
A (a,1,1),(1,b, 1), (1, 1, c) AHcella €ld dl A6id 52U 3 LT TS

o AHIAUY Agdsiar-l [Qsell Ws3u Sl d dotlA D Ay ABId 53U

=1

Al x|=|y|=1am(x"y)=o dubsd sin%=%|§—§|

2 2191 21alll slRou A A1 UL U oUd B et | 2 [ =3 L vpeud M .

A a,b,c YRUR Aol AL HiAdo WA 1Y Al A 5A 3 34 b+c AU 3, b,c Wl
AHLA HIUAL vRUL 6l 6.

AL 520 5 “Ugsersl aia-l ouygl A B3 uRUR dol Sl dl {19 A3 WLl URUR oL Y.

21 +4j-5k 8L Af+2]+3k "L Acuou-l B >uda AsH R da j+j+k L
AR RUSIR 169, dll ) WHL.

UG 53 3 A Prslel vien v+l qeyou 20t u-l an 8. Rardl dadl)
Ax,y,zoHddld S, AL MBA A X +y,y+ 7 dtll 7+ x Al 8.

a x+1 y-3 z ) - N
P(1,2, -3)1{12{17 =TS T W AOULE dBll doipidR L.
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40)  I+m+n=0,P+m?-n>=0d8l/, m,n A 2] R55A5 Slu dl el A vpeud iy
8.
+1 z . . N
41) x=y=zd?{li-l— = % = gqvlgr«md%uaz Ml
. X z -1 . .
42) (1, 2, 3)Midl R udl 214 il 1= % = x—3-— = % = % A doRuie wls@
oAl '
x-1 y+1 z-1 x+2 y-1 z+1 ~
= = = = G .
(43) UG A 3 3 5 5 3 = [@yHadly 8
(44) UL:x-1=y+2=z-3dal
M:x-2=y+3=2z-5 Bt AxidR U0 D d¥ ot dal A3l 4224 vidr 4.
45)  A(1,03)dlr=(4,7,1)+k(1,2,-2),k eR g dot2idR 24l dal deuie-l 4 k.
(46) A 516 v AHuAAL [@Qsal W o B, r A § HUAL YL oAtd dl ABLd s 3
sin’ o +sin’ B +sin’ r +sin’ & = %
(47  A(1,-2,3)d uxdd x + 2y - 3z =2 Hi walbier W4,
(48) AUl x+2y+z=3dU2x-y-z=5-{Beuitdaul (2, 1, 3)Hiell UAIR Acdl Ada] a5
qadl,
X+3 +5 z—7 +1 +1 -1 N
(49) = Y 3 =5 X Yl Y i Z_ " oAl AHAlU © AH ABLA A daul duA
AHLAAL AHA, AL AL
(50) (1, 1,k)dauL(-3, 0, 1) 6in 3x + 4y - 12z =- 12 &l Y41 dAADIdI B, ol k 2WHL.
(51)  A(1,1,0),B(0,1,1),C(1,0, 1)zl YR udi AHdad] GLIHBIE] doiid AN,
x-1 y-2 z-3 x-1 'y z-5, e oA
(52) =Ty Ty WM == UL AHIAR 89 WA Olcdial dl d¥A A+
' Anda w50 Aadl. '
(53) 2x-2y+z+3=0 1 xcoxa +ycosf+zcosy =P HQI{HI, %Ql[ql dgl GQLH[&@HR[[ AUHAL YR
elRell dot-l dousS, dotuiedan [Bg51u16- gl
m X7 =(n+1)x+n
(54) x> (x-1) W4l (neN)
. =X — -a 1_
¢s) m BT - T8 gl
X—a [
4 sin(x -7 3)
(56) lim .
x> 2cosx—1
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f(x) _ SecX— tanx

T
(57 T - % XTS5 wpmAdd oA d dad £ (%_) AR 5.
58 ™ sin(a + 3h) - 3sin(a +§3h) +3sin(a+h)—sina il
m 1 —-log5 .
(59) img 222K dad),

x-5

im  V10+cosx -3 N
(60)  xor (r—x)’ ol

f(x)= ! ;x#0
(61) 1-¢

}x =0 2010 fAudd £ ? ASIAL.
=1 ;x=0

3 i 3x* +ax+a+3

(62) e q vRaca €ld dl, a dal @at kL.

XX +x—
- log(a+x)—logla—x
X

f(x)=4 —2 ; x#0

(64) tan x X =0 AN Adct S1U ol k WKL,
= k ; x=0
o[ 3+5cosx d 4

=cos™ (—————) L A

65) Y S 300 dl - 51 3coex olctLal.

f(x)=¢" x>0
(66) £l x =031 [Asa-ly 9 3 34 d ogual.
= log(x+e) x<0
d o 1= .
(67) — tan™ %X aelosui < x <27
dx 1+cosx

©8)  og(x +y?)=tan™ Y/ A2 &L A,

(69) y=x‘/;+(«/_72)X ; x>o‘1té-j—i— 4.

(70)  x=acos’® , y=asin’0 dl y, Ul

X =asint - bcost L v, )
71) y =acost +bsint Ay, Aql.
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(72) vl ueedl Jgny 4 Qslad Aadl.
d X, XCOSX COSX ~
(73) &(e cosx +e**™* +x°) gllHl.
(74 f(x)=x+ 1 x[1,3] s uiu adudl usd €l dl € AL,
(75) st Gaidaon doeigd qansn e €l dl 9S8 il 41 /7 O dH ABId s
. 2 .

76)  WBAsAIx>0d) 1og(1+x)>x-"7
77 Al k= %mv2 €. AN £ m 12 AQASAHL 2% AR 1A dl Q2L 143U AR F2ell

s ?
(78)  adn 2 ARAN URRALAAL AAUN 1N B, AL AASNAL AN YridH €14 AR AL

611 el Ag={l Brosuiedl delld 2 : 18 dy WbBid 53
(79) WA sA I x>0dl x2<tan“x<x

1+x

B0)  f(x)=x"~x® -t RA{lH da AAS Heud dal Yridd yedl WAl x [0, 1]
@)  f(x)=sinx+cosx—1, x €[0,7%/] A uie (s coud s Al ¢ (0,74 ) Aad)

5ol £'(c) = U,
(82) WA AL Vx +,fy = e U AS u gl s 2idvidedl 2ol 20 8. (¢ > 0)
(83) X +y=ax,x*+y =by dsOel® M Wlid 5. (a=0,b=0)
(84 g sl ool wiell 5 (/A AL el 2usl @] 9. urellell eiea gig-l [@ds Gus 4

AL 8. g 2R s Y % 8. arll [Qeds Glaus seairl £ k).
85) Wb sAY tan-x , x €(0,77) wa Y aud RAUD. ardl 3 tan>x , x€(0,74)

1
(86) I 3cosx+4sinx+5dx UAL.
X2 +1 ~
1

(88) J sinx (3+2cosx) & ad),
(89) J sec’ x dx Hual.
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(90) j-————“'Si’”‘e'Vz dx Aadl. (0<x <)

1+cosx

©1) [ x2ax-x* dx Aadl. (a>0)

(92) J sin* x-cos’ x dx L.

03 | dx ac(0,7)

COSQL + COSX
©9 [ x*Va®-x° dx Aadl. (2>0)
(95) I cos2x cos4x cos6x dx RAd).

%
©6) | sinxdx wauouq aa-2azd Aad.

0

2

on | @-1;(2_)() dx )

k
dx T
98 T 7 = o7 dlkasl.
%) ! 2+8x° 24
j x tan x dx = th_ 2
®9) > SeCX+cosx 4 A 5.

(100) 4% x? = 4y YL Wl x = 4y -2 43 g He U &Axs0 Aadl.

%
aony |

5 SInX+cosx

cos’ x

1
dx = —\/—_2— log[x/i+l]
(102)  asly?=9x A x2 = 9y 43 vliqd LU &xAsN HAdl.

: 20 .
(103) s y=5-x,x=2,x=3 % x-vtefl 2uqet udawe Atsn, = (vV5-2)  An otauidl.

log7

104y | ¢ dXyrauuq as a3l Aad),

log3

(105)  Guadyd 9x? +4y* =36 4 &SN WL,

log(1+x)

iy dx quq).

(106)

0
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7 dx

O<axl
(107) ! 1-2acosx +a’ Hadl.
dy vy N
(108) [Asa w15 il logx il B3 Hual.
d . NS
(109) X Y _yix sm(—y-) =0 ) G3q qadl.
dx X
dy .
(110) —==sin(x+y)G3al.
dx
d
(1)  x —i +y=x"G3d.
Y d
(112) G3aAad) xe/s —y+x-a—i- =; y(e)=0
dy _y (y )
< =2 4 tan dl.
a3 =7 4 G3el
X
(114)  [asaudl (1+e7y) ax +e’ (1—5) dy =0 G3dl.
dy
(115) G3dl: x e y[logy—logx+1]
dy .
(116) G3dl: ==+ 2y=sinx
dx
, N . 2y . .
(117)  as (3, -4) Wil YR wA & A A5uRL Big (x, y) 2100 A=l uglsl sl Ty 9, ol A5+
AHlswL 2lkL.
(118)  [owdl 1 ¢4 x- UR B+t 3l 8ld dal adoil-] Al salag [Asa alsw Aadl.
(119) A t AMA 58U, 2dR x 14 dAl x = t* —6t2 15t S, dl $4L AHA2U0U AU V< 0 dal
a>08.
(120)  ulla oA 5L 521 M2 A t=ax? +bx + ¢, dl ALBLA 5 ¥
1
V=
@ 2ax+b
(2) U M (A2 Bl viaret st e HHRML Y.
(121) 98 H{lex Gt 21a-l 2l uell 39.2 {1 A . AL Al Gled (R ot uledd usid -l ey Gis sl
a o+l uR 3eal Aotell 1A 2ua9l ? d Jedl Ay Ml 84l
(122)  clicail®ts 33u 22 {U/A. 9. HAdL AN 9. yete] 60 As~3HL 10320 3122 2AdR 51U, dl WAL WHl.
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. N X N u?
(123)  WRRPIPLL Y ddlHedH GUSh Y. ABa sA 3, R=4 h(ig - h)

N . ~ . . NN . 2 S N
(124)  uleha el Aot 1o GuiSA d-{l M Gl 234 Gl Aot sdi \/; ARl 9. dl

. T -
AL 5 5 HAUA S92 o =Y 39

N N S N h S
(125)  Augidh darh GUuSd A wia B 8. AuA ol U Uil AUl IRITR | 8,

2

=2

A oldldl.
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Section-E

® 2l el HouL Yot opaiet Ul. (€35 UL 3R 5)

H it 27t =~ b ~ ~

(1) (2, 3yl YR udl A y-wia 018 = el BRI oietadl vl AHLS@ Al

() AABC ¥l AL 4 (1, 3) © dal & Heoua aHiadl il 58 x - 2y + 1 = 0w
y-1=08lddl B A Cl 43 AN,

(3) A 3x -4y + 1 =024 5x +y- 1 =0 -l D% Bigaiadl v adl 217 el U w3un dopsHl
i siucl vl A5 Al

4) AGA sAF axt by +c=0 , ax by —c = 0 U] ol AGPELRL MY AP S Al A

2¢ |
x50 [ab]| 6.

(5) AABC i AL M (-4, -5) © el & QtlA AHAdl vl 3H1s0 5x + 3y - 4 = 0 249,
3x +8y+ 13 =084 dl B 24 CrlL ¥ 4.

(6) WUBAL 3x + 4y +2 =0 2R 5x - 12y + 1 = 0 ARAAL UL §AI%S Yullzil-il w50 Aad)
dell Sldlal 3 2L LB YRYR doL 8.

(7 AABC Hi C-uLdIH (4, 1) 8 it AMiall BE WR BlRel A Aiadl i fls@ 3x +y +11=0
2 H2U 2 L dHAdl vl wlswox + 2y + 7 =09, dl Bustarl sudlA axuadl
vl yH{l s A ).

(8) s AHidR oy Agslerdl sugla wadl wusl-u wlsWy =mx+c, , y=mx+c,

y=nx+d2 y=nx+d,® d2iagsieg &saqadl. (c, =c, ,d, #d,)

9) WAL 4x - 3x - 6 = 0 A 3x + 4y - 12 = 0 AL YRUANA gLl 3N AdidR 249
(-3, —2) il uAR adl enil- yHLse A0dl.

(10)  GauBiguisll ¥t u-tL derruvis{l dons /7 €la, adl (\/5 ,— 1) Hiol yaur adl vt aHls@
qaal. . |

(1)  A(1,2),B(2,3),C(-1, 4) &l eiricit Bisiail ouileil delgeier sl da3big dl uRdws-l
Yy qadl,

(12) s Busrarl sumdn wadl il a5  x - 2y +2=0,3x -y +6 =08 x -y =08, cll
[Brsiar (1[G 2l 421 drl dotdwsel 4y Aol

(13)  x+4y=9,9x+ 10y +23 =021 7x + 2y = 11 &l oi-idl Bisiad &-150 Aad).

(14)  Gonlegidl AR adl A 2x -y + 1 =021 2x - y + 6 = 0 42 [1g Aol vitvig studl
il Al s Aadl.

(15) (2, 3), (0, 2), (4, 5) Hiell YAR AL adn U [Big (0, k) S1d ol k 2L

(16) Ul y = +x GUR 5 cdoitSl @al studt dai G Bigiiell AR udt adud axlse Aadl.
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(1+mx)" —(1+nx)"

17) i : , m,n eN 4L,
X
f(x)=3x+1 ,x<3
(18) =kx =26, 3<X<5 ) yad RRY U dL k d a DAL

=x"+a, x>5

Y L2
(x+a) sin(x+a)—a’sina Al

( 1 9) lim

x—0
X

(20)  f(x)=x+av2 sinx ;03x<%

=2xcotx+b ; %5x<%

=acos2x—bsinx ; %SXSR

[0, 7] 42 At &, cll d acleil b AL

lim m _ n
@) o [1_Xm 1_){,,}2&%&. m,n eN

o A —+eos x
x—>-1* /x +1

(23)  y=(tan x)2 Syl (1+x° )2 y, +2x (1+x)y, =2 dldudl.

22) 24l

d
(@4 y=cos”(4x'-3x) dudl0<x< ] qau I <x<1u2 ” .
a
(25)  x=2a(0+sin®) y=a(l+cosB) dlAUAA 53, ¥V, = 7
26)  y=sin(msin” x) dl 0 sA 3 (1-x)y, -xy, +m’y =0

d
@) xay =1y A

28 y=x log( ) dl x’y, = (xy, —y)” L. s

a+bx

1-x? d
= S-] _y ~
(29) y=co (sz) e » qadl,

(0)  f(x)=5+7x ;x20 Ax=0AHAAAAALSD ?
= 10x+5 ; x<0 Qsadlae?
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il 1.2 _1_ g
(31) y =sin (2x 1 x),\/5<|x|<1<ﬂdxgat&.
(32) Y=tan“[?x3 )mé—aut&%mkﬂ/f
(33) y =acos (logx) + bsin (logx) al 6L 5 ¥ X2y, +Xy, +y=0
(34)  x=a(cos0+0-sin0), y=a(sind—Bcosd) cl y, = = eietdl.
(35) R x=(cost)™ cury=(sint)"™ (0 <t< ) Sl cﬂ 5, .
(36) Aox= y%n + y‘%,, (x>1) Al ABd s 3 (x2 - l)y2 +Xy, =m’y

1
37 J(x_’_l)y (X 2) dx qadql.
(38) jx41+ -dx Rad),
(39) jssi?:xx dx dad).
(40) jx T And).
41) j'sslﬁl; dx Aad),
2x-3

“2) J(x_l) I ax g4,
(43) I dx qAdl. (x> 3)
(44) (b“—“z )
I e
46) | ———dx 9a

V5—4e* —e”* ’
@7 [ TdxodA.
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(49)

(50)
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(52)

(33)

(54)

(55)

(56)
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2

j:( dx qadl.
x +1

j(\/tanx+\/cotx) dx Aadl.

'[ 1+5e* + 6™ dx Aadl.

-~

(" —x)dx - agell Aad)

O C—

A
X sec X
dx = ——lo V2 +1
J; T ) g(v2+1) . 53,
7[2
«/1+cosx dx il
(1 e
% (1-cosx)
% A 1
I tan“xdx+J- tan"? xdx=—— , neN-{1}
0 o n-1
i 1 dx = —1lo 3+V5 AL 5A
o 2cosx+4sinx J5 572 T
f a—X
J'\/ dx =am |, £,
J Va+x

y’

Wl x> +y* =a u&—+?_1 (0<b<a) 922 gd GLoLy Axisn Aadl.
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